

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент: бізнес-адміністрування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Кожний суб'єкт господарської діяльності має сформувати систему управління та організувати цей процес так, щоб забезпечити досягнення стратегічних цілей та створити умови подальшого розвитку. Лише професійні менеджери обізнані із сучасними методами та інструментами управління, технологіями та методами прийняття управлінських рішень, особливостями розробки конкурентної політики та конкурентної стратегії спроможні оцінити ризики та вчасно запропонувати і впровадити заходи антикризового управління організаціями. Усі ці зазначені якості формуються під час навчання у здобувачів спеціальності 073 Менеджмент ОПП «Менеджмент: бізнес-адміністрування».

Також зазначимо, що представлена ОПП для ОС бакалавр «Менеджмент: бізнес-адміністрування» відповідає всім вимогам законодавства щодо підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, так і потребам ринку праці.

Перевагами ОПП є, наявність таких обов'язкових компонентів, як: «Фінанси податки та податкова система», «Облік і аудит», «Мотиваційний менеджмент», «Самоменеджмент», «Антикризовий менеджмент» «Психологія», «Стратегічне управління», «Правове забезпечення управлінської діяльності» та ін. А також здобувачі мають можливість поглибити свої знання у дисциплінах за вибором, серед яких є цікаві та перспективні для потенційних роботодавців: «Стратегічний маркетинг», «Креативний менеджмент», «Етика та соціальна відповідальність бізнесу», «Бізнес-планування» та ін. Що підтверджує наявність індивідуальної освітньої траєкторії здобувача, що надає розвитку здібностей особистісних якостей. Також особливістю є наявність великої кількості кредитів практичної підготовки здобувачів (24 кредити), починаючи з 1 курсу.

Вважаємо, що ОПП значно виграла би, якщо додати до вивчення дисципліну «Вища математика» у 2 семестрі (4 кредиту). Вивчення дисципліни «Вища математика» дає математичний апарат, що найбільш активно застосовується для вирішення прикладних економічних і управлінських завдань. Математичні закономірності широко використовуються в економіці сучасного виробництва, в конкретних економічних процесах і явищах, дають змогу оцінювати та прогнозувати процеси, правильно моделювати та досліджувати економічні ситуації та відповідно приймати правильно управлінське рішення.

Вважаємо, що представлена кафедрою управління підприємницькою та туристичною діяльністю освітньо-професійна програма «Менеджмент: бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня освіти Ізмаїльського державного гуманітарного університету дає можливість у сучасних умовах підготувати конкурентоздатного та успішного менеджера-управлінця. Все це підтверджує у необхідності підготовці фахівців даної сфери, тому рекомендуємо впровадження ОПП в освітній процес.

Рецензент,
Генеральний директор
ТОВ «ЛИМАНСЬКА ЕНЕРДЖИ»



Андрій МАРГАЗА